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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του Επιμελητηρίου Πρέβεζας  για τις δράσεις 
του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027»       
 

   Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η ενημερωτική εκδήλωση του Επιμελητηρίου Πρέβεζας και της 

Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ηπείρου – 

Ιονίων Νήσων, το απόγευμα της Δευτέρας 4 Μαρτίου και ώρα 18:00, με θέμα την παρουσίαση 

των νέων Δράσεων «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας νέων Μικρομεσαίων 

Επιχειρήσεων» & «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας νέων Μικρομεσαίων 

Τουριστικών Επιχειρήσεων» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027», στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου.  

  Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Ιωάννης Μπούρης, χαιρέτησε τις εργασίες 

της εκδήλωσης, παραθέτοντας έναν σύντομο χαιρετισμό και ένα εγκάρδιο ευχαριστήριο προς τα 

στελέχη της Διαχειριστικής και τους συμμετέχοντες  στην εκδήλωση. Συνέχισε υπερτονίζοντας τον 

σημαίνοντα ρόλο της της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και του ΕΦΕΠΑΕ στην 

ανάπτυξη της περιφερειακής επιχειρηματικότητας, και σχολίασε την ανάγκη μεγαλύτερης 

κινητοποίησης των ενδιαφερομένων επιχειρηματιών.  Τέλος, ζήτησε από τους θεσμικούς φορείς 

να υπάρξει μέριμνα για μεγαλύτερη αύξηση προϋπολογισμού για τη διευκόλυνση της συμμετοχής 

των επιχειρήσεων στα προγράμματα του ΕΣΠΑ.  

    



  Εν συνεχεία διαδικτυακό χαιρετισμό απηύθυνε και ο Πρόεδρος του ΕΦΕΠΑΕ κ. 

Πλάτωνας Μαρλαφέκας ο οποίος και επεσήμανε πως κύριος στόχος του ΕΦΕΠΑΕ αποτελεί η 

συνεχή παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών, συμβάλλοντας στην οικονομική ενίσχυση των 

επιχειρήσεων. 

  Στη συνέχεια, παρουσίασαν αναλυτικά τις Δράσεις «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας 

νέων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων» & «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας νέων 

Μικρομεσαίων Τουριστικών Επιχειρήσεων», οι εκπρόσωποι της Διαχειριστικής Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ηπείρου – Ιονίων Νήσων κ. Βυζάς Ιωάννης, 

κα. Τρικόγια Ιωάννα και κ. Βασίλειος Γκοτσούλιας.  

  Μετά το τέλος των εισηγήσεων ακολούθησαν οι απαντήσεις-διευκρινήσεις επί των 

ερωτημάτων των παρευρισκόμενων.  

  Στην εκδήλωση αυτή παρέστησαν επιχειρηματίες, στελέχη, σύμβουλοι επιχειρήσεων αλλά 

και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου. 

 

 


